
Mopedfører skadet
En mopedist i midten av tenårene ble sendt til Ringerike sykehus
med det som trolig er skader i beinet etter en trafikkulykke i
rundkjøringen ved Skeidar. Mopeden og en bil kjørte i hverandre
og ifølge politiet er det bilføreren som ikke har overholdt vike-
plikten. Politiet vurderer om dette skal få et etterspill for bilføre-
ren. Unggutten ble kjørt den korte veien til Ringerike sykehus,
men skal ikke være alvorlig skadet.

Befaring utsatt
En planlagt befaring av utbyggingsprosjektet riksvei 7 Sokna-Ør-
genvika mandag, er avlyst på grunn av streiken i kommunesek-
toren. Representanter fra Ringerike kommune skulle være med
sammen med Statens vegvesen. Prosjektleder Erik Furuseth
skulle vært guide under befaringen og forklart om prosjektet. Det
er ikke bestemt når befaringen skal bli gjennomført.

■ Avis Hønefoss er kåret
til årets Avis Licensee-
bedrift for 2009.

Espen Ødegård
espen.odegard@ringblad.no

Prisen deles ut av Avis Norge og
det er hele 170 utleiekontorer
som har kjempet om hederen. I
Hønefoss er de naturlig nok
godt fornøyd med å stikke av
med seieren.

- Dette er svært gledelig og ik-
ke minst motiverende for alle
oss som jobber med bilutleie for
Avis her i Hønefoss. Det viser at
vi gjør ting riktig og at innsatsen
vil legger ned blir lagt merke til,
sier daglig leder Asle Fjelldal ved
Avis Hønefoss.

Den lokale bedriften gikk til
topps i den samme konkurran-
sen i 1995 og 15 år senere klarer
de det samme igjen.

Først og fremst er det bilverk-

steder og opprettingsverksteder
som utgjør kundegrunnlaget,
men også lokale firmaer bruker
Avis.

Fjelldal kan opplyse at både
vinteren og våren har vært spe-
siell for Avis Hønefoss og andre
bilutleiere i Norge.

Den svært kalde vinteren tok
knekken på noen bilbatterier og
gjorde en del ringerikinger ufri-
villig billøse.

- Svært mange biler taklet rett
og slett ikke kulda. I tillegg har vi
opplevd et stort trykk på grunn
av flystans etter vulkanutbrud-
dene på Island. Uforutsette
hendelser av denne typen gir
store utslag i vår bransje, sier
han.

Markedsdirektør Tonje Fos-
sum i Avis Norge mener den lo-
kale bilutleieren virkelig har for-
tjent prisen fordi de yter god
service, er imøtekommende og
har ståpåvilje.

Avis vant kåring

■ Bella Blue er solgt og
har skiftet ut betjeningen.
Ny eier er Hasan Ucar.

Mette Alsaker
mette.alsaker@ringblad.no

- Vi satser på familier, sier dag-
lig leder Ramon Badili.

Han har gått igjennom ruti-
nene på Bella Blue og gjort en
del endringer.

- Det er en del ting vi har tatt
tak i. Vi har blant annet skiftet
meny. 

Bella Blue fremstår fremdeles
som en familierestaurant. Lo-
kalene er de samme.

- Vi har en del selskap nede i
kjelleren, der er det mer privat
for dem som ønsker det, fortel-
ler Badili.

Restauranten tar gjerne imot
større selskap for bursdagsfei-
ringer, konfirmasjoner og bryl-
lup.

- I forbindelse med sommer-
revyen har vi en del bestilling-
er. Det er veldig hyggelig.

Badili har erfaring fra flere
restauranter i Hedmark.

- Jeg har jobbet på Hamar, i

Stange og flere steder. Det var
litt uvant å komme til Høne-
foss, men nå føler jeg at ting
har kommet litt på plass. Jeg
ønsker gamle og nye kunder
velkommen, avslutter Ramon
Badili, daglig leder.

Nye på Bella Blue

Gnist startet brann
Det ble ved 15-tiden i går ettermiddag rapportert om røykutvik-
ling i skogen ved Kistefoss på Jevnaker. Røykutviklingen skal ha
kommet fra et område rundt jernbanen. Årsaken skal være en
gnist fra togsporet som tente opp skogen ved siden av toglinjen.
Brannvesenet rykket ut og fikk kontroll over situasjonen.

■ - At man nå står i fare
for å miste et fantastisk
tilbud til 12 brukere virker
på meg totalt meningsløst.

Det sier leder av arbeids- og so-
sialkomiteen på Stortinget, Ro-
bert Eriksson (Frp).

Han er klar over at Kommu-
nenes Sentralforbund (KS) har
inngått en rammeavtale med
staten, som innebærer at kom-
munene skal betale 25 prosent
av utgiftene for varig tilrette-
lagte arbeidsplasser (VTA).

- Men det er lov å bruke sunn
fornuft. De eneste som blir ta-
pere ved at politikere i kommu-
nen og i regjering rir prinsipper
er brukerne, fremholder han.

Eriksson retter en appell til
kommunen om å se gevinsten
ved å opprettholde arbeids-
plassene, fremfor å se kortsik-
tig på kroner og øre i kommu-
nebudsjettet. Men hans skar-
peste kritikk går til regjeringen.

- De har hele tiden fremhevet
parolen om at «alle skal med»,
men det gjelder tydeligvis ikke
alle. Her bør kommunen og an-
svarlig statsråd sette seg ned og
finne en løsning, mener Robert
Eriksson.

- Kommunen har ikke råd til
å dekke egenandelen?

- Men den har råd til å drive
fotballstadion?

- Totalt
menings-
løst■ De ansatte ved

Menova fikk i går
storfint besøk fra
Stortinget.

Pål Tr. Mannsverk
pal.mannsverk@ringblad.no

Arbeids- og sosialkomiteen har
vært på todagers besøk på
Ringerike. Torsdag var rikspoli-
tikerne i Ringerike fengsel, og i
går ble de tatt varmt imot av
blant andre Siv-Merethe Olsen
på Menovas industrivaskeri på
Kilemoen.

- Jeg vil si til dem at Menova er
verdens beste arbeidsplass, sier
Olsen, som har ansvar for mop-
pevaskeriet.

- Jeg trives veldig godt her og
gleder meg til hver eneste dag,
sier hun etter å ha vært i bedrif-
ten i nesten 10 år.

Koselig og morsomt
Anført av komiteleder Robert

Eriksson fikk politikerne en
omvisning i vaskeriet. Nord-
trønderen fant en fotballek-
spert og felles Rosenborg-pa-
triot i full sving med bretting av
tøy.

- Det er koselig og morsomt å
få besøk, sa Katrin Lind Bøh-
mer fra Hole etter en lengre fot-
ballprat om hvem som vinner
eliteserien i år.

Hun setter pris på å jobbe
sammen med så mange hygge-
lige kolleger. Om jobben er ver-
dens beste?

- Det er Torbjørn som sier det,
kommer det kjapt fra 30-åring-
en som refererer til avdelings-
leder Torbjørn Vik.

Menova vasker tøy fra alle sy-
kehjem og hotellene i Ringeri-
ke. Komiteen besøkte deretter
Menovatoppen på Hensmoen,
der det ble fokusert på hva be-
driften har erfart fungerer for å
få mennesker tilbake i jobb.

Fengselsbesøk
Det var Menova som hadde

invitert arbeids- og sosialkomi-
teen til Ringerike, og invitasjo-
nen passet bra med komiteens
ønske om å besøke hele landet i
løpet av stortingsperioden.

- Dette er en bedrift som vi sy-
nes virker veldig interessant, sa
Eriksson.

I fengselet på Tyristrand ble
komiteen orientert om Nav
Ringerikes arbeid for at innsat-

te skal få en mykere overgang
til livet utenfor murene. En
medarbeider fra Nav har deler
av jobben sin i fengselet, og
innsatte skal få en såkalt
tilbakeføringsgaranti.

Ordførerne i Ringerike og Ho-

le var som eiere av Menova
vertskap for delegasjonen sam-
men med konstituert daglig le-
der Tore Nordby. Komiteens
sekretær er forøvrig fra Haugs-
bygd, Berit Skovli.

- Verdens beste arbeidsplass
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Vinn gratis billetter!
TILBUD TIL ABONNENTER

likk deg inn på

ringblad no/
vinn

Som abonnent på Ringerikes Blad opplever du mer!

Vinn gratis billetter til
Hønefossrevyen 2010
«Helt på knea!»

Delta i trekningen på ringblad.no/vinn
Vinnerne blir kontaktet og 
offentliggjort i Ringerikes Blad.

TBA Arrangementer AS presenterer:

JONAS RØNNING • MARIE RISAN • EIVIND LIEN • TRUDE NERENG • MORTEN GRØTNES • BJØRNAR R. ERLANDSEN
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bedriften

■  Menova er en attføringsbe-
drift med baser på Hensmoen
og Kilemoen

■  Bedriften driver bl.a. med
jobbfrukt, grafisk senter,
snekkeri, vaskeri og små-
produksjon

■  Menova har 43 varig tilrette-
lagte arbeidsplasser (VTA)

■  Attføringsplasser: 107
■  Aktiv dag (lavterskeltilbud):

14 plasser
■  Eiere er Ringerike og Hole

kommuner 

FELLES INTERESSER: Komiteleder Robert Eriksson (Frp) og Katrin Lind Bøhmer fra Hole fant fort ut at de hadde felles fotballinteresser.

GLEDER SEG: - Jeg gleder meg til hver eneste dag, sier Siv-Meret-
he Olsen.

www.brorby.as · e-post: per@brorby.as

61310710
JEVNAKER

TAK OG FASADE

- Alt innen
blikkenslagerarbeid

- Vi bytter alle typer tak
- Takrenner og nedløp

ØNSKER VELKOMMEN: Tien
Tran og daglig leder Ramon
Badili ønsker gamle og nye
gjester velkommen på Bella
Blue.


